

Муниципальное общеобразовательное учреждение
«Средняя общеобразовательная школа №4 им. Героя труда Ставрополя П.В.
Лобанова», пос. Верхнестепной, Степновского муниципального округа
Ставропольского края

Мистические истории Великобритании

Работу выполнила
Ученица 11 класса
МОУ СОШ 4 им. П. В. Лобанова
пос. Верхнестепной
Белик София

Руководитель:
Лысенко Ольга Александровна

п. Верхнестепной, 2024

Содержание

Цели, задачи.....	3
Замок Чиллингем.....	4-9
Озеро Лох – Несс.....	10-14
Стоунхендж.....	15-21
Анкетирование.....	22-25
Вывод.....	26
Список литературы.....	27

Цели

Открыть Великобританию со стороны мистики.

Задачи

Изучить многообразие мистических строений Великобритании

- Дать краткую характеристику строениям
- Провести тестирование среди учащихся и учителей
- Сделать анализ
- Подвести итоги

1. Замок Чиллингем в Англии заслуженно считается одним из самых мистических и таинственных старинных замков в мире. Он находится на границе Англии с Шотландией, в графстве Нортумберленд. Благодаря своей мистической истории, этот замок пользуется большой популярностью среди туристов со всего мира.

Возведение замка полностью завершилось в 1344 году. В средние века эта крепость имела большое тактическое значение. Поскольку замок находился между Англией и Шотландией, довольно часто он подвергался вражеским нападениям. Кроме того, английские солдаты во время походов в Шотландию использовали Чиллингем как перевалочную базу. Также в замке много раз останавливались знаменитые английские правители.

Чиллингемские привидения

Голубой мальчик

Самый известный призрак Чиллингема — Голубой (или сияющий) мальчик. Рассказывают, что ночью в Розовой комнате замка раздаются громкие вопли и появляется голубое свечение над кроватью или одетый в голубые одежды мальчик. Подтверждением этих рассказов стал найденный в замке склеп — во время ремонта в стене обнаружили истлевшие скелеты взрослого мужчины и маленького мальчика. Вероятно они были замурованы заживо, так как на внутренней стене склепа чётко видны оставленные пленниками царапины.

Мучитель Сэйдж

В Чиллингеме можно посетить полностью оборудованную комнату пыток. Там, по словам очевидцев, появляется дух Мучителя Джона Сэйджа, прежнего владельца замка. Он задушил свою любовницу Элизабет Чарлтон. Отец Элизабет пригрозил Эдуарду Длинноногую, что вступит в союз с шотландцами и поднимет мятеж, если убийца не будет наказан. В результате по приказу короля Мучитель Сэйдж был казнён на территории замка.

Леди Мэри Беркли

Другой знаменитый призрак — дух Леди Мэри Беркли, который, как рассказывают, часто появляется из своего портрета в Серой комнате. По легенде муж Леди Мэри ушёл к её сестре, оставив жену страдать в одиночестве в замке.

2. Об озере Лох-Несс, наверное, наслышаны многие, ведь именно в нем по слухам обитает знаменитое чудовище. Раньше его боялись, а теперь вот так по-доброму зовут «Несси», словно маленького домашнего питомца. Истории про чудовище Лох-Несса появились еще в 565 году, да и раньше о нем были кое-какие упоминания. Поэтому не удивительно, что к данному водоему съезжаются любители всего таинственного и сверхъестественного.

В глубину оно 230 метров и занимает площадь в 65 км кв. К тому же озеро является частью канала, связывающего два морских побережья Шотландии. Канал называют Каледонским и даже есть теория, что Лох - Несское чудовище переплывает из озера в канал, поэтому его так тяжело поймать.

Лох-Несс имеет постоянное поступление воды из реки Мористон, поэтому вода в нем не стоячая. Из него тоже вытекает река, которая символично называется Несс . Ближайший город возле водоема – шотландский Инвернесс, находящийся в 40 километрах.

Ученые говорят, что Лох-Несс уже было здесь во время ледникового периода. Образовалось оно из-за смещения горных пород. Учитывая такой возраст, озеро, в самом деле, является уникальным, ведь оно, как и российский Байкал, смогло противостоять заболачиванию и не стало болотом через 20 тысяч лет своего существования.

3. Стоунхендж — внесённое в список Всемирного наследия каменное сооружение (кромлех) в графстве Уилтшир (Англия). Находится примерно в 130 км к юго-западу от Лондона, примерно в 3,2 км к западу от Эймсбери и в 13 км к северу от Солсбери. Один из самых знаменитых археологических памятников в мире. Стоунхендж состоит из кольцевых и подковообразных сооружений, построенных из больших менгиров. Он находится в центре самого плотного комплекса памятников неолита и бронзового века в Англии. Сам памятник и его окрестности были включены в список Всемирного наследия ЮНЕСКО в 1986 г. вместе с Эйвбери. Стоунхендж передан британской короной в управление «Английскому наследию», тогда как ближайшие окрестности принадлежат Национальному фонду.

Анкетирование

Вопросы:

Знаете ли Вы о каких-либо мистических загадках и тайнах Великобритании?

- Да
- Нет

Знаете ли Вы историю возникновения Стоунхенджа?

- Да
- Нет

Знаете ли Вы легенду об озере Лох-Несс?

- Да
- Нет

Хотели бы Вы посетить мистические памятники Великобритании?

- Да
- Нет

Знаете ли Вы прочие легенды и загадки Великобритании? Какие?

- Да -
- Нет

Вывод

Данная работа лишь вкратце излагает наиболее популярные легенды о призраках и тайнах мистической Великобритании.

В данном исследовании, с одной стороны, было изложено доказательство существования призраков, а с другой – для тех, кто не верит в присутствие потусторонних сил – данные факты были представлены как явления, свойственные человеческой психике. А при прочтении исторического объяснения присутствия тех или иных видений и призраков в Великобритании каждый может выбрать для себя – верит он в это или нет. Таким образом, информация о призраках и строениях Великобритании способствует расширению кругозора и знаний людей, интересующихся историей и культурой Великобритании, а также привлекает людей, которые никогда этим не интересовались. Что и подтверждает гипотезу моего исследования. Мы можем утверждать, что цель работы достигнута.

Практическая значимость работы в том, что она убедительно доказывает существование тайн и загадок мистической Великобритании.